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besluitenlijst Collegevergadering van 10 juni 2025

Datum : 10 juni 2025

Aanvang : 10:00

Voorzitter : F.Q.A. van Trigt

Aanwezig : Gemeentesecretaris: R.S. Somair

Burgemeester: F.Q.A. van Trigt

Wethouder: A.M. Beekhuizen, H.P. Olthof, M.A.C.M. van Sandick

2.a. Concept besluitenlijst 27.05.2025

Conform besloten

2.b. Nazorg Jeugdbescherming

Besluit:

1. In te stemmen met het Samenwerkingsconvenant Nazorg Justitiële Jeugd Den Haag en Hollands

Midden.

2. De burgemeester het convenant te laten ondertekenen.

Publiekssamenvatting:

De gemeente Zoeterwoude gaat samen met andere organisaties jongeren helpen die uit een justitiële

jeugdinrichting komen. Hiervoor tekent de gemeente een afspraak (convenant). Zo spreken alle partijen

af hoe ze samenwerken. Het doel is om deze jongeren te helpen bij een goede terugkeer in de maat-

schappij en nieuwe problemen te voorkomen. De gemeente werkt mee in de overleggen. Er zijn geen

extra kosten.

2.c. (RI) Raadsinformatiebrief handelingskader houtstook casuïstiek

Besluit:

1. De raadsinformatiebrief handelingskader houtstook casusïstiek vast te stellen.

2. Na vaststelling de raadsinformatiebrief aan te bieden aan de raads- en commissieleden.

Publiekssamenvatting:

Via deze informatiebrief wordt de gemeenteraad van Zoeterwoude op de hoogte gebracht van de eerste

ervaringen van de wijziging van APV artikel 5:34. Met deze wijziging is beoogd om in de dorpskernen

van Zoeterwoude het stoken van hout voor ruimteverwarming te verbieden bij bepaalde weersomstan-

digheden. Ook wordt de gemeenteraad geïnformeerd over het handelingskader van de gemeente Zoe-

terwoude en het aantal overlastmeldingen die tot op heden zijn gedaan.

2.d. Zienswijze college eindrapport participatieonderzoek Rekenkamer

Besluit:

1. De Zienswijze college eindrapport participatieonderzoek Rekenkamer vast te stellen.

Publiekssamenvatting:

Gemeenten hebben rekenkamers. Een rekenkamer onderzoekt het beleid van de gemeente. De Reken-

kamer Zoeterwoude heeft onderzoek gedaan naar participatie. Dat betekent: hoe inwoners en andere

partijen mee kunnen doen met het beleid van de gemeente. De Rekenkamer wil haar onderzoek bespre-

ken met de
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gemeenteraad. Eerst mogen burgemeester en wethouders, het college, laten weten wat zij van het rap-

port vinden. Dat gebeurt met een zienswijze. De Rekenkamer verwerkt de zienswijze in haar rapport.

Daarna wordt het rapport door de gemeenteraad behandeld.

2.e. (RI) Raadsinformatiebrief buitenruimte nieuwe Bernardusschool

Besluit:

1. De Raadsinformatiebrief over het project ‘Buitenruimte Nieuwe Bernardusschool’ vast te stellen.

2. De Raadsinformatiebrief te verzenden naar de raad.

Publiekssamenvatting:

Het college informeert de raad met een raadsinformatiebrief over de herinrichting van de buitenruimte

rondom de Nieuwe Bernardusschool in Zoeterwoude-Rijndijk. Na de sloop van het oude schoolgebouw

ontstaat ruimte voor een nieuw schoolplein en openbare buitenruimte. De planning, fasering en com-

municatie met de omgeving staan in de raadsinformatiebrief.

2.f. Verlenging leegstandsvergunning Nassaulaan 34 en 36

Besluit:

1. In te stemmen met het verlengen van de leegstandsvergunning voor de Nassaulaan 34 en 36.

Publiekssamenvatting:

De gemeente onderzoekt samen met initiatiefnemer Rijnhart Wonen de haalbaarheid van een heront-

wikkeling voor sociale huurwoningen op de locatie Nassaulaan 34 en 36 in Zoeterwoude Rijndijk.

Om ongewenst gebruik en vandalisme bij leegstand tegen te gaan verhuren wij de woningen tijdelijk

door middel van de leegstandwet. Wij hebben in 2023 een vergunning verleend van twee jaar met de

optie tot verlenging. Nu moet de vergunning verlengd worden.

2.g. Toewijzing leegstand Kerklaan-Ambachtsherenweg

Besluit:

1. In te stemmen met het verlenen van een raamvergunning leegstand voor de Kerklaan-

Ambachtsherenweg flat.

Publiekssamenvatting:

Het appartementencomplex op de Kerklaan-Ambachtsherenweg wordt gesloopt. Hierdoor moeten de

huidige huurders verhuizen en staan de appartementen leeg. Om ongewenst gebruik en vandalisme bij

leegstand tegen te gaan worden de woningen tijdelijk verhuurd totdat het complex gesloopt wordt.

Aldus vastgesteld in de collegevergadering van 24 juni 2025,

R.S. Somair                    F.Q.A. van Trigt
gemeentesecretaris                   burgemeester


	



